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ACTUALIZARE INFORMAȚII 

 

OLIMPIADA  DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ -CLASELE V-VIII 

OLIMPIADA  DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ -CLASELE IX-XII 

OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU ȘCOLI/SECȚII CU PREDARE ÎN 

LIMBILE MINORITĂȚILOR ȘI PENTRU ROMÂNII DIN DIASPORA, CLASELE V-XII 

  

 

            ETAPELE JUDEȚENE ALE OLIMPIADELOR MENȚIONATE  SE VOR DESFĂȘURA 

VINERI, 14 MARTIE 2025 , LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.4  DIN BISTRIȚA. 

           Pentru OLIMPIADA  DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ -CLASELE V-VIII și 

OLIMPIADA  DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ -CLASELE IX-XII, proba scrisă va dura 3 

ore pentru toate clasele și va începe  la ora 13.30, accesul elevilor în săli realizându-se în intervalul 

12.30-13.00. Elevii participanţi se vor prezenta la concurs având asupra lor carnetul de elev cu 

fotografie, vizat pe anul şcolar în curs sau actul de identitate, ca document necesar profesorilor 

asistenţi pentru verificarea identităţii concurenţilor și acordul/declarația pentru prelucrarea datelor 

cu caracter personal(se descarcă de pe site-ul ISJBN de la secțiunea dedicată disciplinei). 

        Pentru OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU ȘCOLI/SECȚII CU 

PREDARE ÎN LIMBILE MINORITĂȚILOR ȘI PENTRU ROMÂNII DIN DIASPORA, CLASELE V-

XII proba scrisă va dura 3 ore pentru toate clasele și va începe  la ora 13.00, accesul elevilor în săli 

realizându-se în intervalul 12.00-12.30. Elevii participanţi se vor prezenta la concurs având asupra 

lor carnetul de elev cu fotografie, vizat pe anul şcolar în curs sau actul de identitate, ca document 

necesar profesorilor asistenţi pentru verificarea identităţii concurenţilor și acordul/declarația pentru 

prelucrarea datelor cu caracter personal(se descarcă de pe site-ul ISJBN de la secțiunea dedicată 

disciplinei). 

 Profesorii evaluatori contactați de comisia județeană se vor prezenta sâmbătă, 15 martie 

2025, la ora 9.00, la școala organizatoare. Rezultatele se vor afișa la avizierul și pe site-ul acesteia, 

sâmbătă, după ora 19.00. 

 Mult succes! 

Inspector școlar pentru limba și literatura română, 

Prof. Claudia Feldrihan  


